
ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MOREILÂNDIA, ESTADO DE 

PERNAMBUCO. 

 

      Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de outubro do ano de 2024, pelas 09:57 

horas, no Auditório da Câmara Municipal, nesta cidade de Moreilândia, Estado 

de Pernambuco, presente os Vereadores Jesus Felisardo, Antônia Maria, José 

Raimundo, Eliete Freitas, Ivan Alves, Cicero Wilton constantes do termo de 

presença. Sob a Presidência do Vereador Marcos Daniel Soares e secretariada 

pela Vereadora Maria Heduarda Oliveira Ferreira, ausente o Vereador Augusto 

Peixoto o qual teve sua ausência justificada. Assim, foi dado início aos trabalhos 

da Sexta Reunião Ordinária do segundo semestre, momento em que o Sr. 

Presidente saudou a todos os presentes e continuando solicitou a que todos 

ficassem de pé para fazer a oração que o Pai nos ensinou, o que foi feito. Em 

seguida, o Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura da ata 

da sessão anterior e que procedesse a leitura da ordem do dia, a qual constou 

votação do projeto de Lei n°018-2024 (Que Estima a receita e fixa a despesa do 

Município de Moreilândia para o exercício de 2025), seguindo a leitura do 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, vereador relator Jesus 

Felisardo de Sá, Parecer da Comissão de Justiça e Redação, vereador relator 

Eliete Freitas, com isso iniciaram a votação, onde todos votaram a favor do 

projeto. Logo em seguida, a Votação do projeto de Lei n°019-2024 (Sobre a 

Revisão do Plano Plurianual de 2022 a 2025, e dá outras providencias), 

continuando a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação, vereador 

relator Ivan Alves, parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, vereador 

relator Jesus Felisardo de Sá, onde todos votaram a favor do projeto. Logo 

depois, o Sr. Presidente indagou se alguém gostaria de fazer o uso da palavra e 

o vereador Cicero Wilton falou um pouco sobre a assinatura da ordem de serviço 

do tão sonhado asfalto para a estrada de Caririmirim a Moreilândia, com isso 

agradeceu ao Prefeito Teto Teixeira por correr atrás dessa obra, Roberta Arraes 

aos Deputados por estar realizando esse sonho para o Município de Moreilândia. 

Em seguida, como não havia nada mais a ser tratado, o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente reunião e Maria Heduarda Oliveira Ferreira, Secretária 

lavrei a presente ata que será assinada por mim 

_____________________________ e pelo Sr. Presidente e demais Vereadores 

presentes. 
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